

С признательностью от учеников

В преддверии Дня учителя в школе №466 прошел праздничный концерт «Дорогие учителя!», на котором ребята выразили свою признательность и уважение к учителям за их труд и преданность профессии.

Концерт стал праздником не только для учителей, но и для всех присутствующих. Творческие коллективы школы подготовили и показали яркие номера. Особенный восторг зрителей вызвало выступление театральной студии «ОРТ» под руководством педагога дополнительного образования Ксении Кирилловны Филиновой со сказкой «Ванька-дурак».

Учителей также ожидало множество сюрпризов и других знаков внимания и признания от учеников, выпускников и коллег: праздничных газет, именных календарей от совета старшеклассников, открыток, приготовленных своими руками, сладостей.

Пусть учителя знают, что их труд не напрасен. Спасибо вам, учителя! С праздником!

